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町県民税・所得税の申告相談のご案内町県民税・所得税の申告相談のご案内
【期間：２月 16 日 ~ ３月 15 日】【期間：２月 16 日 ~ ３月 15 日】

　あなたの平成 23 年中の所得について町県民税や所得税の申告が必要か否かを、下記の図などで確認の上、申告
してください。
　町の職員が行う申告相談では、「町県民税の申告」および「所得税の確定申告（税務署で申告相談が必要な人以外）」
の受け付けを行います。

　※申告しなかった場合、国民健康保険税の軽減が受けられないことや、所得証明書が交付できないことがありま
　　すので注意してください。

町県民税の申告が必要な人 ( 図で確認 )
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所得税の確定申告が必要な人 ( 例 )
①事業所得、不動産所得、公的年金所得などがある人で
　前年中の所得の合計が所得控除の合計額を超える人
　※公的年金などの収入金額が 400 万円以下であり、かつその
年分の公的年金以外の所得金額が 20 万円以下である場合は
確定申告の必要はありません。
②給与所得者で
　・給与の年収が 2千万円を超える人
　・給与以外の所得が 20 万円を超える人
　・2カ所以上から給与を受けている人
　・退職などで年末調整を受けていない人

③医療費控除などで所得税の還付を受ける人

税務署で申告相談が必要な人
①土地や株式を売った所得の申告をする人

②はじめて住宅ローン控除を受ける申告をする人

③青色申告、収入金額 1千万円以上の事業所得の申告

④損失の申告をする人

⑤死亡した人の申告をする人

⑥過去の年分の申告をする人

※上記の人は、町の申告相談では受け付けできません。
　ただし、② ~⑥に該当する人は七尾税務署の出張受付
　日（次頁参照）に限り受付できます。
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■控除額がわかるもの
　①医療費控除：医療費の領収書（自分で合計）、
　　保険金など補てん金額のわかるもの
　②社会保険料控除：国民健康保険税、国民年金、
　　介護保険料などの支払証明書
　③生命・地震保険料控除：掛金の控除証明書
　④障害者控除：身体障害者手帳、療育手帳など

■収入や経費のわかるもの
　①給与・年金のある人：源泉徴収票
　②事業・農業・不動産のある人：収支内訳書（自
　分で作成）、収入経費のわかるもの
　③その他の収入のある人：収入経費のわかるもの
■印鑑
■所得税を還付する人は口座番号のわかるもの
■税務署や役場から申告書が届いた人はその書類
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　ホームページ　お問い合わせ
■所得税の確定申告に関しては…
　　　七尾税務署　個人課税第1部門　　　　　　　　　　　　
　　　〒926-8686　七尾市小島町大開地3番地7号　　℡  0767-52-9336
■町県民税の申告に関しては…
　　　志賀町役場　税務課住民税担当
　　　〒925-0198　羽咋郡志賀町末吉千古1番地1 　　 ℡  32-9142

■国税庁ホームページ
　　http://www.nta.go.jp
■e-Taxホームページ
　　http://www.e-tax.nta.go.jp
■志賀町役場ホームページ
　　http://www.town.shika.lg.jp

申告相談の日程申告相談の日程 申告会場行きの無料臨時バスを運行します。
次ページに時刻表を掲載してあります。

申告
会場

相談日
※受付時間（午前９時～正午） ※受付時間（午後１時～午後４時）

対　象　地　区 臨時
バス 対　象　地　区 臨時

バス

富
来
支
所
（
富
来
活
性
化
セ
ン
タ
ー
）

2/16(木) 草木・荒屋・谷神・三明 ① 豊後名・中山・日下田・町居・日用・六実 ①

2/17(金) 福浦地区（日和山・丹和） ② 中畠・福浦地区（町波・水の澗・和光台） ②

2/20(月) 稗造第１地区 ③ 稗造第２地区 ③

2/21(火) 八幡・八幡座主・中泉・給分 － 中浜・相神 －

2/22(水) 里本江 － 大福寺・栢木・稲敷・草江･大鳥居 ④

2/23(木) 酒見 ⑤ 香能・赤崎・小窪 ⑤

2/24(金) 鹿頭 ⑥ 笹波・前浜 ⑥

2/26(日) 日曜受付（熊野・福浦・西海・西浦地区） － 日曜受付（稗造・西増穂・東増穂・富来地区） －

2/27(月) 西海風無 ⑦ 西海風戸・西海千ノ浦・西海久喜 ⑦

2/28(火) 富来領家町 － 富来領家町 －

2/29(水) 富来高田・富来七海・富来生神・富来牛下 － 富来地頭町 －

志
賀
町
役
場
（
大
会
議
室
）

3/1(木) 舘・福井・東谷内・上棚・ニ所宮・矢駄（中野） ⑧ 上熊野地区 ⑧

3/2(金) 加茂地区 ⑨ 大坂・穴口・米浜・西山台 ⑨

3/5(月) 徳田 ⑩ 代田・火打谷 ⑩

3/6(火) 舘開・新林・牧山 ⑩ 出雲・北吉田・清水今江 ⑩

3/7(水) 矢田・印内・仏木 ⑪ 谷屋・栗山・緑ケ丘・梨谷小山 ⑪

3/8(木) 福野・長沢・坪野・宿女 ⑫ 岩田・大島・甘田 ⑫

3/9(金) 小浦・百浦・赤住 ⑬
川尻・町・安部屋・安部屋営団・上野・
大津

⑬

3/11(日) 日曜受付（上熊野・土田・志加浦・堀松地区） － 日曜受付（加茂・下甘田・中甘田・高浜地区） －

3/12(月)
末吉・ロイヤルシティ・健康村・志賀の
郷住宅

－ 堀松・神代・矢蔵谷・猪ノ谷 －

3/13(火) 高浜１区～４区 － 高浜５区～８区 －

3/14(水) 高浜９区～ 11区・旭ケ丘 － はまなす・東旭 －

3/15(木) 新大念寺・あすなろ － 予備日（全地区） －

※　地区指定日に都合が悪い場合は、指定日以外でも受け付けします。（上記ＢとＣの受け付けについては地区の指定はありません）

Ａ： 2/26（日）
（富来支所）

と 3/11（日）
（志賀町役場）

は、「日曜受け付け」を行います。

Ｂ： 2/24（金）
（富来支所）

と 3/9（金）
（志賀町役場）

は、午後６時から午後８時まで「夜間受け付け」を行います。

Ｃ： 3/5（月） ・ 3/6（火） ・ 3/7（水） は、志賀町役場で七尾税務署の職員が「出張受け付け」を行います
ので、これまで七尾税務署で申告していた人は利用してください。（土地や株式を売った場合の申告は受け付けできません）
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申告会場行き申告会場行き
臨時バス時刻表臨時バス時刻表
【富来地域【富来地域】】　　 会場 : 富来支所

運賃は無料です！

帰りの出発時刻については、
当日の状況などにより変更
になる場合がありますので
ご了承ください。

　②　２月17日（金）
≪福浦線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
三明 9:21 13:21
中畠 9:22 13:22
和光台 9:24 13:24
福浦郵便局前 9:31 13:31
丹和 9:32 13:32
福浦港 9:33 13:33
水の澗 9:34 13:34
巌門 9:38 13:38
牛下 9:41 13:41
生神海岸 9:44 13:44
七海 9:46 13:46
領家口 9:49 13:49
（会場到着） 9:50 13:50
帰り出発時刻 12:00 16:00

　⑤　２月23日（木）
≪西海線≫

バス停名 午前（発）
久喜 8:28
千ノ浦西 8:30
千ノ浦 8:31
風無滝出 8:32
風無 8:33
風戸 8:34
文学碑前 8:35
富来漁港 8:37
地域福祉センター 8:39
龍護寺前 8:41
酒見 8:42
酒見東 8:43
相神 8:44
中浜 8:46
里本江 8:47
モチの木団地 8:48
とぎ保育園前 8:49
（会場到着） 8:50
帰り出発時刻 11:00

≪西浦線≫
バス停名 午後（発）

前浜 12:25
玄徳岬 12:26
笹波 12:27
鹿頭 12:30
農協前 12:31
鹿頭浜出 12:32
小窪 12:34
赤崎下出 12:35
赤崎上出 12:36
香能 12:40
地域福祉センター 12:44
増穂浦リゾート 12:46
小釜 12:49
（会場到着） 12:50
帰り出発時刻 15:00

　⑦　２月27日（月）
≪西海線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
久喜 8:28 12:28
千ノ浦西 8:30 12:30
千ノ浦 8:31 12:31
風無滝出 8:32 12:32
風無 8:33 12:33
風戸 8:34 12:34
文学碑前 8:35 12:35
富来漁港 8:37 12:37
地域福祉センター 8:39 12:39
龍護寺前 8:41 12:41
酒見 8:42 12:42
酒見東 8:43 12:43
相神 8:44 12:44
中浜 8:46 12:46
里本江 8:47 12:47
モチの木団地 8:48 12:48
とぎ保育園前 8:49 12:49
（会場到着） 8:50 12:50
帰り出発時刻 11:00 15:00

　⑥　２月24日（金）
≪西浦線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
前浜 8:25 12:25
玄徳岬 8:26 12:26
笹波 8:27 12:27
鹿頭 8:30 12:30
農協前 8:31 12:31
鹿頭浜出 8:32 12:32
小窪 8:34 12:34
赤崎下出 8:35 12:35
赤崎上出 8:36 12:36
香能 8:40 12:40
地域福祉センター 8:44 12:44
増穂浦リゾート 8:46 12:46
小釜 8:49 12:49
（会場到着） 8:50 12:50
帰り出発時刻 11:00 15:00

　③　２月20日（月）
≪稗造線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
切留 9:10 13:10
鵜野屋 9:13 13:13
上鵜野屋 9:14 13:14
下鵜野屋 9:15 13:15
入釜 9:17 13:17
灯 9:19 13:19
楚和 9:20 13:20
尊保中央 9:23 13:23
尊保 9:25 13:25
今田 9:26 13:26
上和田 9:27 13:27
和田 9:29 13:29
和田新橋 9:30 13:30
大西 9:32 13:32
貝田 9:34 13:34
広地 9:40 13:40
東小室 9:43 13:43
高田 9:45 13:45
地頭町 9:46 13:46
富来病院 9:47 13:47
領家口 9:49 13:49
（会場到着） 9:50 13:50

帰り出発時刻 12:00 16:00

　④　２月22日（水）
≪増穂線≫

バス停名 午後（発）
高爪山口 12:21
ふれあい文化センター 12:23
高爪神社 12:24
西大福寺中央 12:26
西大福寺 12:28
栢木（※） 12:32
栢木口（※） 12:33
稲敷 12:36
草江 12:37
若宮神社前 12:39
広覚寺前 12:40
八幡 12:42
領家住宅 12:44
領家南 12:45
地頭町 12:46
富来病院 12:47
領家口 12:49
（会場到着） 12:50
帰り出発時刻 15:00

※栢木区の皆さんへ
　積雪でバスが通行できない場合は、防
災行政無線でお知らせします。（国道沿
いのバス停に変更になります）

　①　２月16日（木）
≪熊野線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
六実 8:19 13:19
熊野工芸工房 8:20 13:20
草木 8:22 13:22
小谷内 8:24 13:24
町居公民館 8:26 13:26
町居 8:28 13:28
日下田 8:30 13:30
中山 8:33 13:33
豊後名 8:34 13:34
三明 8:35 13:35
谷神 8:37 13:37
荒屋 8:38 13:38
牛下 8:42 13:42
生神 8:44 13:44
七海 8:46 13:46
領家口 8:49 13:49
（会場到着） 8:50 13:50
帰り出発時刻 11:00 16:00
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申告会場行き申告会場行き
臨時バス時刻表臨時バス時刻表
【志賀地域【志賀地域】】　　 会場 : 志賀町役場

運賃は無料です！

帰りの出発時刻については、
当日の状況などにより変更
になる場合がありますので
ご了承ください。

　⑧　３月１日（木）
≪下甘田線≫

バス停名 午前（発）
下甘田保育園 8:16
二所宮 8:17
上棚 8:18
上棚中村 8:19
上棚中央 8:20
樋下橋 8:22
上棚宮ノ下 8:23
東谷内 8:26
上棚中村 8:28
矢駄中野口 8:31
矢駄中野 8:32
雨谷 8:34
福井 8:35
舘 8:36
米浜 8:39
福野 8:43
大念寺 8:45
志賀クリニック 8:47
高浜バスターミナル 8:49
（会場到着） 8:50

帰り出発時刻 11:00

≪上熊野線≫
バス停名 午後（発）

長田 12:13
長田口 12:15
直海大釜 12:16
直海中村 12:17
釈迦堂 12:19
直海高位 12:21
直海中村 12:23
直海別所 12:24
松木 12:25
不動の滝 12:27
小室野 12:28
米町集会所 12:30
米町 12:31
田原 12:34
五里峠北（※） 12:36
五里峠南（※） 12:37
牛ヶ首 12:39
牛ヶ首集会所 12:40
ひらそ地蔵 12:41
猪の谷 12:42
児童クラブ前 12:46
堀松 12:47
乳児園前 12:48
（会場到着） 12:50

帰り出発時刻 15:00

※五里峠区の皆さんへ
　積雪でバスが通行できない場合は、防
災行政無線でお知らせします。

　⑨　３月２日（金）
≪加茂循環線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
親右衛門谷 8:20 13:20
安津見谷内 8:25 13:25
安津見集会所 8:26 13:26
安津見 8:27 13:27
倉垣口 8:28 13:28
倉垣中央 8:29 13:29
倉垣 8:31 13:31
矢駄上野出 8:33 13:33
矢駄小林 8:34 13:34
矢駄宮の前 8:35 13:35
大坂 8:37 13:37
穴口 8:39 13:39
米浜 8:41 13:41
西山台 8:45 13:45
（会場到着） 8:50 13:50
帰り出発時刻 11:00 16:00

　⑬　３月９日（金）
≪志加浦線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
赤住 9:21 13:21
松戸 9:22 13:22
北陸電力社宅 9:24 13:24
はまなす園 9:25 13:25
赤住公民館 9:28 13:28
江野 9:31 13:31
百浦 9:32 13:32
南百浦 9:33 13:33
小浦 9:34 13:34
大津 9:35 13:35
上野 9:36 13:36
安部屋営団 9:38 13:38
安部屋港 9:40 13:40
町 9:42 13:42
川尻 9:44 13:44
高浜漁港口 9:45 13:45
志賀中学校前 9:48 13:48
高浜バスターミナル 9:49 13:49
（会場到着） 9:50 13:50

帰り出発時刻 12:00 16:00

　⑪　３月７日（水）
≪土田西回り線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
矢田集会所 8:11 12:11
矢田中央 8:12 12:12
矢田 8:14 12:14
土田小学校 8:15 12:15
印内 8:18 12:18
代田山手 8:20 12:20
谷屋 8:24 12:24
栗山 8:25 12:25
仏木西 8:29 12:29
仏木中央 8:30 12:30
営団 8:32 12:32
シルバーハウス 8:33 12:33
土田支所前 8:34 12:34
牧山 8:36 12:36
梨谷小山橋 8:39 12:39
梨谷小山集会所 8:40 12:40
小山 8:41 12:41
堀松南 8:46 12:46
末吉 8:48 12:48
（会場到着） 8:50 12:50

帰り出発時刻 11:00 15:00

　⑩　３月５日（月）・６日（火）
≪土田東回り線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
徳田 8:11 12:11
徳田北 8:13 12:13
大灘口 8:15 12:15
石田前 8:16 12:16
徳田集会所 8:18 12:18
渕ヶ谷内 8:19 12:19
青谷 8:22 12:22
赤坂 8:27 12:27
道興寺前 8:29 12:29
舘開中央 8:31 12:31
土田郵便局 8:32 12:32
代田 8:33 12:33
牧山 8:35 12:35
火打谷 8:37 12:37
出雲 8:40 12:40
梨谷口 8:43 12:43
北吉田 8:44 12:44
北吉田中央 8:45 12:45
清水今江集会所 8:46 12:46
清水今江 8:47 12:47
末吉 8:48 12:48
（会場到着） 8:50 12:50

帰り出発時刻 11:00 15:00

　⑫　３月８日（木）
≪中甘田・甘田循環線≫

バス停名 午前（発） 午後(発）
長沢 8:19 12:19
大島中央 8:21 12:21
大島海水浴場口 8:22 12:22
大島キャンプ場口 8:24 12:24
甘田 8:27 12:27
くるみ谷 8:29 12:29
長島 8:32 12:32
岩田 8:34 12:34
坪野 8:36 12:36
宿女 8:38 12:38
福野口 8:40 12:40
福野 8:41 12:41
高浜小学校 8:42 12:42
大念寺 8:44 12:44
志賀クリニック 8:46 12:46
高浜バスターミナル 8:49 12:49
（会場到着） 8:50 12:50
帰り出発時刻 11:00 15:00
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所得税の確定申告に関するお知らせ所得税の確定申告に関するお知らせ

ネットなら便利！ 24時間確定申告

その１

その２

その３

その４

その５

e-Taxを利用して所得税の申告をすると…

最高 4,000 円の税額控除を受けることができます。

添付書類の提出や提示を省略できます。

申告書などを税務署から取り寄せる必要がなく、用紙の
ムダが少なく行政コストが削減できます。

還付金を早く受け取ることができます。

24時間いつでも利用可能です

　本人の電子署名と電子証明書を付して、申告期限内に e-Tax で行うと、所得税額から最

高 4,000 円の税額控除が受けられます。（平成 19 年分から平成 22 年分の確定申告でこの

控除を受けた人は受けられません）

　源泉徴収票や医療費の領収書などの記載内容を入力して送信することにより、書類の提

出や提示を省略できます。（確定申告期限から 5年間、税務署から書類の提出や提示を求

められることがあります）

e-Tax で申告された還付申告は早期処理しています（3週間程度に短縮）

（所得税の確定申告期間中は 24 時間 e-Tax の利用が可能）。

　e-Taxのご利用に当たっては、事前に開始届出書の提出、電子証
明書の取得（手数料が必要です）、ICカードリーダライタの購入な
どの事前準備が必要です。詳しくは、e-Taxホームページ（http://
www.e-tax.nta.go.jp）をご覧ください。
(注)電子証明書を取得済みの人は、有効期限（取得から３年間）を確
認してください。

　「e-Tax」とは、インターネットを利用して、自宅などから申告や納税、さまざまな申請・届け出などがで　「e-Tax」とは、インターネットを利用して、自宅などから申告や納税、さまざまな申請・届け出などがで
きる便利なシステムです。きる便利なシステムです。
　国税庁ホームページ（http://www.nta.go.jp）の「確定申告書等作成コーナー」を利用して作成した申告デー　国税庁ホームページ（http://www.nta.go.jp）の「確定申告書等作成コーナー」を利用して作成した申告デー
タを、同コーナーの画面上からそのまま e-Tax で税務署に送信（申告）することができます。タを、同コーナーの画面上からそのまま e-Tax で税務署に送信（申告）することができます。


